
幼儿园大班绳类游戏教案(大全5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。那么教案应该怎么制定才合适呢？下面
是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园大班绳类游戏教案篇一

活动目标：

1.熟悉音乐，合拍地跳舞，体会集体舞中找朋友及跳舞动作
的交替规律。

2.迁移已有经验，替换舞步，学习创编两人跳舞的对称动作。

3.体验与同伴一起跳舞的愉快心情。

活动准备：

《欢乐舞》音乐、手腕花。

活动过程：

一、听音乐进场，体验a段舞步规律。(4a)1.t:“宝贝们，伸出
你的小手，抬抬你的小脚，让我们听听音乐、跳跳舞
吧!”(幼儿听音乐进活动室)2.教师喊节奏，幼儿按规律跳a
段舞蹈。

3.幼儿在口令结束后能找点站立。

t:现在请你们每人找个点站好，小手拍起来。

(音乐停)4.感受双圆队形，分清里圈和外圈。



(1)t:“看看，我们现在变成什么形状了?”

(2)t:“你是站在外面的圆上还是里面的圆上?外面的圆叫外圈，
里面的圆叫里圈。”

5.讨论如何移点。

(1)t:“宝贝们，能不能想想办法，让我们里外两个圆圈都转动
起来呢?”

探索出每名幼儿沿着一个方向，往前走一个点，让我们的圆
圈转动起来。

t:“对呀，只要每个小朋友沿着一个方向，往前走一个点，让
我们的圆圈就会转动起来。我们一起试一试。”

(2)教师示范一次移点的方法。

t:“看老师是怎样边跳边让圆圈转动的?”

(3)幼儿原地练习。

t:“请你们在原地练习一下。”

二、感受《欢乐舞》音乐旋律，按规律跳a段舞蹈。

1.幼儿跟着音乐一个人跳a段舞蹈。

t:“恩，外圈的小朋友往前跳一个点，里圈的小朋友不要动，
在原地跳，这样就可以和别的小朋友跳舞。我们试一
试。”(4a)三、b段舞蹈“蝴蝶找花”

1.幼儿欣赏b段音乐，自由说说自己的情感体验和动作体现。



t:“我们累了，让我们在点上坐下，休息一会。听，你觉得这
段音乐怎么样?”(2b)t:“这是蝴蝶和小花在做拍手游戏呢，他
们会怎么做游戏?”

2.在幼儿原有经验基础上归纳、提升出b段舞蹈“蝴蝶找花”

t:“让我们变成美丽的蝴蝶和花，一起做拍手游戏吧。”

“外圈的小朋友做蝴蝶，里圈的小朋友做花。”(4b)四、讨论
如何交换舞伴。

1.t:“小蝴蝶们，前面还有许多漂亮的花儿呢，你们想找其他
的花儿做朋友吗?那小蝴蝶往前飞，小花要不要动?”

讨论出蝴蝶往前飞一个点，花儿原地不动点头等待新朋友。

2.听完整音乐，练习交换朋友。(4ab)五、学习创编动作。

“蝴蝶和小花除了做拍手游戏，还会做什么游戏?”让我们一
起来试一试。

幼儿舞蹈活动方案幼儿体育活动汇总
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幼儿园大班绳类游戏教案篇二

设计意图：10月12日神州六号发射成功，祖国上下一片欢腾。
孩子们常常在日常生活中与同伴交通谈论自己了解的神州六
号，言语中不时露出对宇航员的羡慕，及对太空的向往。
《纲要》指出：教师要敏感地察觉幼儿的需要，灵活机动地
设计活动。因此结合“神州六号发射成功”设计体育活动将
能更好地培养幼儿对体育活动的兴趣，提高幼儿的运动技能。

活动目标：

1、能利用桌子进行翻越障碍物爬的技能练习，发展幼儿的平
衡能力。

2、能积极探索各种体育器材的摆放方式及玩法，增进创造性
运动思维。

3、培养幼儿克服困难的精神以及与同伴合作的意识和能力

活动准备：

1、大海绵垫子若干

2、《蓝猫》音乐一段

3、轮胎、梅花桩、桌子、拱形洞、常见农作物、小背包

活动过程：

一、开始部分

幼儿做飞行员开飞机入场，做准备活动。



二、基本部分

1、探索桌子的玩法

（1）探索在桌子上的各种爬的方法

（2）幼儿交流玩法

（3）幼儿讨论商议后进行动作练习

2、玩轮胎

幼儿探索各种玩法并交流、练习

3、玩梅花桩

幼儿探索并交流

4、幼儿讨论并自己设置去太空的障碍物。

5、游戏：到太空去

游戏方法：第一次幼儿分成三组去太空实验室种庄稼，第二
次幼儿去太空实验室给植物施肥

三、结束部分

师生听《蓝猫》音乐放松。

幼儿园大班绳类游戏教案篇三

1、巩固跑步的正确姿势，训练跑的速度。

2、能开动脑筋，运用多种方法练习跑。



3、复习游戏《冲过封锁线》，培养幼儿机智、勇敢、遵守纪
律的品质。

二、活动准备

1、幼儿人手一张报纸。

2、韵律操音乐的.磁带及录音机。

三、活动过程

（一）、开始部分

1、幼儿入场，做准备运动。

幼儿手拿卷好的报纸，在音乐声中有精神地入场。

2、准备运动：韵律操。

幼儿在教师的带领下，听着音乐有节奏的手拿卷好的报纸，
有精神地做操。

（二）、基本部分

1、教师打开报纸，启发幼儿边想边尝试：不用手帮忙怎样才
能让报纸贴在胸前而不掉下来。让幼儿自由分散的活动。

2、试后，请幼儿集中，谈谈尝试的结果。得出结论：把报纸
贴在胸口，快速地跑。

3、第二次尝试将报纸贴在胸前往前跑，试跑几次，让幼儿得
到结论：跑得越快，纸越贴得紧，越不容易掉。

4、幼儿再次自由尝试数次。



5、复习游戏《冲过封锁线》。

发展幼儿快速奔跑及躲闪的能力。以竞赛的形式进行。

（三）、结束部分

教师带领幼儿做“大笑”、“大哭”的表情，以放松肌体和
情绪，对幼儿活动情况作简单评价。幼儿在音乐声中步回教
室。

幼儿园大班绳类游戏教案篇四

一、活动目标

1．练习在平地上走直线，尝试双手如同飞机一样张开来保持
平衡

2．具有初步的大胆进行身体活动的能力。

二、重点和难点

从平地上的平衡走变化到一定高度和宽度上的平衡木走及进
行各种动作的平衡练习，这对幼儿的身体活动是一个新的问
题，有一部分幼儿会由此产生害怕的心理，故在活动器具的'
选择和活动方法的提供上，要让他们有一个逐渐过渡、慢慢
适应的过程。

三、材料及环境创设

1．观赏我国体操运动员进行体操比赛的录像。

2．高度、宽度要求不一样的平衡木两条，与平衡活动相配套
的各种活动器具，如伞、帽子、沙包、球、娃娃、积木等若
干。



四、设计思路

身体平衡运动，对中班幼儿来说，已不是很困难的事。且每
个幼儿在这方面的发展进程是不一样的。有的幼儿可在既高
且窄的平衡木上走，有的幼儿只能慢慢地走过低低的宽宽的
平衡木。所以教师要根据每位幼儿的实际活动水平、设计和
安排难度不一的活动，提供不同的指导和帮助。既可在平衡
器材的高度、宽度和坡度上有不同的要求，又可在运动方法
的指导上给幼儿不同的示范和选择。可从徒手走逐步过渡到
持物走、加速走和在间隔物体上走。

五、活动流程

提供材料——重点指导——难度练习

儿还不能独立地进行活动，在此基础上，给予幼儿不同的指
导和帮助。

教师在每次活动时，除了灵活的随机指导外，还必须要有重
点指导内容和计划。如第一次是重点指导那些没有勇气登高
的幼儿；第二次是指导那些走平衡木脚步姿势错误的幼儿；
第三次是指导那些不敢独立在平衡木上走的幼儿；第四次是
指导那些在平衡木上不断变化创新动作的幼儿等，除了器具
选择的重点指导外，还要有落实到那些幼儿身上的具体指导
方法的考虑。

幼儿园大班绳类游戏教案篇五

目标：

1、喜欢玩球，体验游戏的欢乐。

2、提高幼儿的合作意识



准备：

球若干

玩法：

1、“胯下传球，头上传球”5人一组，间隔必须距离竖排站
好，从第一人胯下传至最终一人，然后最终一人从头上往前
传，传到第一人，然后再重复胯下传，头上传，好像一轮轮
波浪涌来，异常壮观，规定时间内哪一组轮数多，哪一组获
胜。

2、“间隔滚传球”男孩女孩间隔围圈蹲好，男孩传一颜色的
球，女孩传一颜色的球，让两个球在圆圈中滚动传递，看谁
的球传的既快又无间断，最先传完一圈的获胜。


